

ГЕУЛА

גאולה



Вестник
Эрн
Мошиаха

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה



Корак (07.06.02)

◊ Год Единства ◊

כ"ז סיון ה'תשס"ב

215

С НИМИ МЫ ВСТРЕТИМ МОШИАХА!..

Дорогие родители! Сейчас - самое подходящее время записать детей в еврейские лагеря. Сделать это можно в ближайшем Бейт-ХАБАДе. Запомните - только с такими детьми мы удостоимся встретить Мошиаха!

Для достижения любой цели необходима соответствующая подготовка. Чем раньше она начнется и чем больше усилий будет при этом приложено, тем лучше и качественней будет результат. Это правило может быть и общим, и частным.

Через несколько недель закончится школьный учебный год, и у детей начнутся каникулы. Каникулы - это, прежде всего отдых. Но слово это довольно странно звучит в контексте еврейской религиозной жизни. Отдых от чего? Разве не сказано Всевышним: "Мне принадлежат сыны Израиля"? Главная работа еврея в этом мире - служить своему Творцу. Неужели от этой работы требуется отдых?

НЕ БРОСИМ ЙОСЕФА



Даже после отступления ЦАХАЛа из Шхема продолжают попытки еврейских патриотов проведать могилу праведника.

ды своего обучения в школах ни разу не слышали этих святых слов, не говоря уже о "Слушай, Израиль! Б-г Всесильный наш - Б-г один!"

Вот и пригождается время каникул. Хоть на короткий двух-трехмесячный период разум еврейского ребенка свободен от рамок и ограничений светского образования. Почему бы не посвятить это время Торе, еврейской истории, настоящей еврейской культуре?

НЕ НАДО БОЯТЬСЯ

Никогда не поздно начать подготовку к каникулам. Сейчас, слава Б-гу, есть множество еврейских лагерей, где дети могут получить полноценный отдых. Не надо

бояться, что, вернувшись с такого отдыха, ребенок превратится в "религиозного фанатика".

Тора не отвергает науку и прочие светские предметы. Тора помогает глубже их понять. Кроме того, религиозным евреям вовсе не чужд и активный отдых: футбол, плавание, кино.

Так что, дорогие родители, сейчас - самое подходящее время записать ваших детей в еврейские лагеря. Вы можете это сделать в ближайшем Бейт-ХАБАДе. Не бойтесь, ничему плохому ваши дети не научатся. И запомните - только с такими детьми, как наши дети, мы удостоимся встретить нашего праведного Мошиаха!



Добрые вести

Освобожденные из библиотеки Ленина

Все книги из библиотеки ЛЮБАВИЧЕСКОГО РЕБЕ возвращаются их законному владельцу. "НАЗВАЛСЯ БУШ, НЕ ГОВОРИ, ЧТО НЕ ДЮЖ!"

В свой последний приезд в СНГ БУШ ПРЕОДОЛЕЛ ПРИРОДНУЮ РОБОСТЬ И ЗАСТЕНЧИВОСТЬ И ПОПРОСИЛ У РОССИЙСКИХ ВЛАСТЕЙ ВЕРНУТЬ ВСЕ КНИГИ ЛЮБАВИЧЕСКОМУ ФОНДУ.

ВОСЕМЬ КНИГ УЖЕ ПЕРЕДАНЫ С ОКАЗИЕЙ В НЬЮ-ЙОРК. ДЕЛО ОСТАЛОСЬ ЗА МАЛЫМ - ПЕРЕВЕЗТИ ВСЕ ОСТАЛЬНОЕ, ТЫСЯЧИ ТОМОВ РЕДЧАЙШИХ ЭКЗЕМПЛЯРОВ, ОТОБРАННЫХ В СВОЕ ВРЕМЯ БОЛЬШЕВИКАМИ У РАББИ И.И. ШНЕЕРСОНА.

РАСКРЫТИЕ МОШИАХА НАПРЯМУЮ СВЯЗНО С ФАКТОМ ВОЗВРАЩЕНИЯ КНИГ - ТАК СКАЗАЛ НЫНЕШНИЙ РЕБЕ, КОРОЛЬ МОШИАХ. МЫ УВИДИМ, КАКИЕ КАЧЕСТВЕННЫЕ СДВИГИ В ЭТОМ ПРОЦЕССЕ ВОСПОСЛЕДУЮТ ЗА "ШАГОМ РАСКАЯНИЯ" РОССИЙСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	17:07	20:25
Тель-Авив	19:23	20:28
Хайфа	19:16	20:30
Нью-Йорк	20:05	21:15
Москва	20:50	22:47
Петербург	21:56	00:57
Лондон	19:55	21:27



Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

Т.С.А. 03-553-9275 Бат-Ям

ПОЧЕМУ БЫ НЕТ?

К сожалению, не все еврейские дети учатся там, где они должны учиться. Те учебные заведения, где они на протяжении года проводят, чуть ли не весь день, не дают им полноценной информации о Творце и о мире, который Он создал.

"С того момента, как ребенок начинает говорить, - сообщают нам наши мудрецы, - отец обязан обучать его Торе: "Тору заповедал нам Моше, она - наследие общины Яакова".

Многие из наших детей за го-



Тора глазами Мошиаха

Корах и Мошиах

И отделился Корах, сын Ицара, сына Кеата, сына Лейви... И предстали пред Моше, и двести пятьдесят мужей из сынов Израиля, начальники общины, призываемые на собрания, люди именитые. И собрались против Моше и Аарона, и сказали им: полно вам! ведь вся община, все святые, и среди них Г-сподь! Отчего же возносите вы над собранием Г-сподним?.. (Бемидбар 16:1).



А что побудило Кораха вступить в спор с Моше? Он позавидовал княжескому сану Элицифана, сына Узиэля, которого Моше назначил предводителем сынов Кеата по речению Ашема. Сказал Корах: "Братьев моего отца (вместе с ним) было четверо, как сказано: "А сыны Кеата: Амрам, и Ицар, и Хеврон, и Узиэль". Что до Амрама, первенца, то два его сына достигли величия: один стал Королем (Моше), а другой первосвященником (Аарон). Кому надлежит занять следующее по важности место? Не мне ли? Ведь я сын Ицара, второго после Амрама. Он же назначил предводителем сына младшего из братьев. Поэтому я не согласен с ним и не признаю его решения!" (РАШИ)

Действия Кораха объяснялись не только его честолюбием. Он знал, что во времена Мошиаха все колена Леви возвысятся до уровня коэнов, и потому назначение Аарона и его сыновей расценил как личную инициативу Моше, противоречащую воле Вевышнего. Корах хотел стать первосвященником из самых лучших побуждений: он стремился исполнить волю Всевышнего так, как он ее понимал. Ошибка его заключалась, однако, в том, что он поднял бунт против главы своего поколения и, в конечном итоге, против Б-га, излишне доверившись своему разуму и не поверив Моше.

СВОД ЗАКОНОВ

Перед молитвой

Молитва требует особого настроения. Лучше всего перед молитвой уделить некоторое время изучению хасидских книг, или, по крайней мере, облачившись в талит и возложив тфилин, подумать о том, что учил ранее. Если же нет времени даже для этого, надо мысленно высказать пожелание, чтобы Всевышний услышал нашу молитву так, как если бы она была проникнута всеми теми идеями, о которых говорится в книгах Каббалы.

Великий каббалист раби Ицхак Луриа-Ашкенази говорил, что перед началом молитвы следует произнести: "Вот, я принимаю на себя исполнение заповеди "люби ближнего своего, как самого себя". Учение хасидизма разъясняет, что от единства всех евреев на Земле зависит единство всех сотворенных миров — если, не дай Б-г, нет первого, нет и второго. Заповедь любить каждого еврея — надежное средство для сплочения всего народа Израиля.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
 (03)658-46-33, 052-726-142
 Адрес: ул. аГвиль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
 geula770@bezeqint.net
 Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
 Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

**Чудеса сего дня
ДЕСЯТЬ ИСПЫТАНИЙ**

Авишай Накаш из Эмануэля довольно легко сдал теорию вождения. Оставалось самое сложное - пройти экзамен. Он начал брать уроки вождения и только через семь месяцев почувствовал, что готов к сдаче.

"Накануне дня экзамена, - рассказывает Авишай, - я решил попросить благословения у Ребе шлита Короля Мошиаха. Я написал письмо и вложил его в книгу. В нашей синагоге есть только седьмой том. Книга открылась на двадцать третьей странице (письмо № 1891), и я прочёл: "В ответ на Ваше письмо, где Вы пишете, что много раз сдавали дорожный экзамен и каждый раз - безрезультатно, мне хотелось бы привести стих из Коэлет: "Всеми своё время и свой срок всякой вещи". Конечно же, Вы обязательно пройдёте этот экзамен в самом ближайшем будущем, разумеется, после необходимой подготовки... Известно, что материальное и духовное - взаимосвязаны, особенно, если речь идёт о еврее. Поэтому Вы должны приложить как можно больше сил, чтобы научиться управлять "собственным транспортным средством" - своим телом, его 248-ю органами и 365-ю сухожилиями. Ибо тело - это колесница Б-жественной души.... Да пошлёт Вам Всевышний успех".

Нечего и говорить, это письмо вдохновило меня, и я решил, что волноваться нечего - ведь Ребе открыто благословлял меня. К сожалению, переполненный радостными эмоциями, я не обратил внимания на приписку в конце письма: "Я уверен, что Вы ежедневно читываете положенные отрывки из Пятикнижия с комментариями Раши, из книги Теулим и из книги Тания, согласно традиции, установленной моим тестем и учителем, Ребе..."

С лёгким сердцем я отправился на экзамен. Инструктор, пройдя со мной все необходимые упражнения, велел позвонить ему после полудня. Увы, как выяснилось, экзамен я не прошёл.

Через полтора месяца я предпринял новую попытку. Снова я написал Ребе и попросил благословения на успех. К великому моему изумлению, я открыл том на той же самой странице! Я перечитал слова Ребе и снова, вдохновлённый и полный решимости (хотя опять не обратил внимания на приписку), отправился на экзамен. Но и на этот раз я провалился.

Я решил не отступать, но следующий экзамен снова не прошёл.

Так повторялось девять раз. Мне назначали день экзамена, я писал Ребе, и все девять раз книга открывалась в том же самом месте!.. Трудно поверить, но я почему-то всё это время совершенно не обращал внимания на приписку, зато первую половину письма выучил, чуть ли не наизусть.

Прежде, чем отправиться сдавать в десятый раз, я решил, что намеренно открою книгу в конце. Таким образом, я тайне надеялся получить другой ответ. Книга открылась на 225 странице (письмо № 2086), и я прочитал: "Я был рад Вашему письму, где Вы сообщаете, что получили водительские права. Пусть Всевышний пошлёт Вам хороший заработок. Вы также должны увеличить своё время в изучении Торы - открытой её части и учении хасидизма, и тогда Вы научитесь правильно "управлять" своим телом и своей животной душой так, чтобы они тоже выполняли порученную им Свыше миссию..."

Я был потрясён до глубины души. Но когда заметил сноску в конце страницы, то буквально онемел. Ребе объяснял, что значит выражение "управлять своим телом", и отсылал на с. 23, к письму № 1891, которое я уже получил в качестве ответа девять раз!..

На этот раз я перечитал письмо очень внимательно и после этого принял решение, что буду ежедневно прочитывать упомянутые Ребе отрывки.

...Экзамен должен был проходить в Петах-Тикве, в 8:30 утра. Произошло непредвиденное - я проспал, что со мной случается очень и очень редко. Пока я прочитал утреннюю молитву, пока собрался, пока доехал, было уже 11. Естественно, экзамен уже закончился, и со мной даже не хотели разговаривать. Я просил, чтобы мне дали инструктора, но все мои просьбы не находили отклика. Понимая, что терять мне нечего, я решил пойти на штурм и принять требовать, чтобы мне, в виде исключения, позволили пройти экзамен именно сегодня. В конце концов, моя напористость возымела действие.

Инструктор, как всегда, велел мне позвонить после полудня.

Стоит ли добавлять, что экзамен я сдал? Десятое испытание прошло успешно..."

Мошиах - не отставать от жизни!

03)658-4633

Зов предков!

052-726-142

Позвони и подпишись!

